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Dogrusal yol boyunca a=12s™"
hareket eden arabanin t=
ivmesini belirleyiniz. t=

* ivmesiyle
4 saniyedeki hizini ve
0 aninda konum s,=0 ve

hizv,=0dur.
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Bir araba, durgun halden harekete baslayarak
4 : dogrusal bir yol boyunca sekilde goérilen
: ivmeyle hareket etmektedir. Maksimum hiz ve
N 12 . . N
é \ > »{(s) maksimum mesafeyi belirleyiniz. 0 <t < 14

saniye araliginda v-t ve s-t grafiklerini giziniz.
(t=0'da s=0,v=0)
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Soru 3)

I /A7 /A

A makarasi v, =4m/s hiz ile asagiya dogru
cekildiginde E blogunun yukselirken ki

hizini bulunuz.
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V,=10m/s
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iki gemi ayni anda kiyidan ayrilmakta ve verilen
hizlarda sekildeki dogrultularda hareket
etmektedirler.

a) Agemisinin B gemisine gore hizini belirleyiniz
Vas=7.

b) Ave B gemileri arasindaki mesafe t=60 saniye
sonra ne kadardir?
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a) Sekilde goruldugu gibi kitle ortada oldugu zaman
yaylarda uzama yoktur, 8, blogun statik denge
konumunu gosterdigine gére §,=7 mm

b) Sistemin periyodu T=? saniye

(m=10kg, k=180 N/cm, g=10 m/s?)
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